中国汽车技术研究中心有限公司中国汽车标准化研究院

中汽技研标字[2025]55号

关于召开世界制造厂识别代号(WMI) 综合服务平台系统上线暨培训会议的通知

各有关单位:

为更好服务企业进行非道路车辆生产资质审查以及 WMI 证书管理等相关事宜办理,提高企业办理相关业务的便利性和时效性,中国汽车技术研究中心有限公司中国汽车标准化研究院开发了世界制造厂识别代号(WMI)综合服务平台系统(以下简称"WMI 综合服务平台系统")。现根据工作安排,定于 2025 年 4 月 28 日在武汉市召开 WMI 综合服务平台系统上线活动暨培训会议。现将会议有关事宜通知如下:

一、会议主要内容

- (一)介绍和演示 WMI 综合服务平台系统;
- (二)企业答疑。

二、会议安排

(一)会议时间

2025年4月28日09:00-12:00报到;

2025年4月28日14:00-16:00开会。

(二)会议地点

武汉九州通天鹅酒店(武汉市汉阳区龙兴西街5号)。

(三)会议费用

本次会议由中汽研汽车检验中心(武汉)有限公司承办,不 收取会议费。

三、会议有关事项

- 1. 请参会代表于 4 月 23 日前完成网上报名,报名链接如下: http://cwp.catarc.org.cn/signupentrance?id=1906968586324951041
 - 2. 本次会议不安排接站。
 - 3. 参会代表请自行联系酒店确认房间类型。 武汉九州通天鹅酒店,联系人: 乔经理, 18971640989。 如需预定其他酒店,参会代表请自行联系。

四、会议联系人

许天楚, 13920572414, xutianchu@catarc.ac.cn。

中国汽车技术研究中心有限公司中国汽车标准化研究院 2025年4月18日